[LWkona Ne444]
[2020-2021] rpynna: cynep8 20 mapma 2021 2.

bunom Herorona

IMoxymaenb, 6uHOM HploTOHA!

Mactep u Maprapura

1. (a) CkosbKo ciaraeMbix BUfia ab’ osryduTcst 10 pUBEIeHUs MOJOGHbIX CJIATAeMBbIX TIPU
PACKPHITUH CKOGOK B BEIpaxkeHuu (a + b)3?
(b) CkoJbKO Ci1araeMbIx Bugia a’b'* mosyumTcs 10 MpUBeIeHNs MOZOGHBIX C/IATaeMbIX
NIPY PAaCKPBITHH CKOGOK B BeIpaxkeHuu (a + b)!7?
(c) CxosbKo craraeMbix Buja akb™ ¥ mosyaures 1o IpuBeieHUS TTOJOGHBIX C/TATAEMBIX
IIPU PACKPBITUU CKOOOK B BbIpaxkeHUH (a + b)"?

2. Joxaxurte opmysry 6mHOMa HproTOHA!
(a+b)" =Co" + Cra™ b+ ..+ CFtab™ ! + CID"
(a) c momopkio 33a4u 1¢;
(b) c MOMOIIBIO METOAA MATEMATHUYECKOU UH/TYKIIMH.

3. BI:I‘-II/ICJ'II/ITG, HE€ MCITI0/Ib3ysl KAJIBKYJIATOP U YMHOXXC€HHE B CTOJIﬁI/IK:
(a) 101%; (b) 19%.

4. BblYKCIUTE CyMMY:
CO +2CE +22C2 +23C3 + 24Ct + 25C3.

5. JIOKa)KUTE C IOMOIIbI0 6rHOMAa HproTOHA:
(a) CO+CL+C2+..+C 4l =2
(b) CO-CL+C2—..£C=0.

6. Pemure ypaBHEHUE:
32a° — 80a* + 80a® — 40a? + 10a = 244.

7. Haiigure yncio Hysell, Ha KOTOpoe OKAaHYMBAETCSI YUCJIO 11100 7.

8. (a) Hdokaxkure, 4TO JJIsI IIPOCTOTO P YUCJIO C},f Jemutrcsi Ha prpu k=1,2...p— 1.
(b) Hoxaxkure, 9To (X + y)P = xP + yP.
p

(c) Idoxaxwure uyepe3 BuHom Hriorona Masyro Teopemy ®epma: aP = a /7151 J1060T0
p

HaTypaJIbHOTIO d.

9. JTOKaXUTe, YTO I X > y > 0 BBIIIOJIHEHO HEpaBeHCTBO X" — Y > (x — y)".



